[[anKa 3aknagHaga M8

BN 3awmTa bamnepa

—_—

ApTHUKYR: R.9403.001 3awunTta nepegHero 6amnepa d57 "BonHa”
Ky30B: Bce
oA BbiNycCkKa: 2015 4 e M
O6bemMm aBurarensa: Bce Wlai6a 10 KPOHLUTEHH MpaBbilii
1.EonT i TR o o T ———— 4 . — BTynka
2 BOFIT ML ve w505 5o s s a s S0 R v ERSES 2 L.
Wal BREE M LE v o om e nmn omn sns S a6 e s 4 LT, " .
B oo 0 0t B 0 0 PR R R R 8 LUT. NRGHIITERH DERRI
5.llanba npyxunHHaa 10.............. 4 WT.
6.lHanba 8.....oviiii i 4 WT.
/.lHanba npy>XmMHHad 8............... 4 T,
8.Naka 3aknaaHas M8............... 4 UT. bonT M8x130
T O — 4 T, lanba 8
10.KpOHWTEWH NPaBblM......cvuvn.... 1 LT, 5ont M10x30 llanba 8 np.
11.KpOHWTENH NEBbLIN....cvvevnrnnnnn 1 LHT. Hlaiba 10

v l"'

r---r g — —

1. BoIKpYTUTb WITaTHble 6ONTbl N3 YCUNUTENA NIOHXEPOHA B nepeaHen 4yactm astomobuna (puc 1).

2. YCTAaHOBUTb KPOHLWTEWUHbI Ha WWTaTHbIe OTBEpCTUA B NnepegHen 4YaCTU JIOHXEepPOHOB aBTOMOobunga npu NOMOLWKUB BTYNOK,
raek 3aknaaHbeix M8 n 6ontoe M8x130 (puc. 2).

3. lNpUKpYTUTb KPOHWTEWUH LWITAaTHbLIM BONTOM K YCUNTUTENIO NOHXepoHa (puc. 2).

4. YCTAaHOBUTDb 3alnTy 6aMnepa Ha KpoHWTeUHbl npy noMmowm 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynumpoBaTb NONOXEHUE
3aWmnTbl BamMnepa.

5. 3aTHYTb Bce pe3bboBble coeaguHeHUs. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M8-30HM, M10-50HM).



..‘:h

%

B = [ .l

i R
e i i
s S




	R_9403_001_21_NL
	R_9403_001_21_NL(2)

